
 Oberflächenschutzfolie 
für Innen- und Außenanwendungen 
 
Selbstklebende Polyethylenfolie geeignet als Oberflächenschutz bei Maler- und Lackierarbeiten zum Abkleben von Fenstern, 
Türen und Fassadenoberflächen. 
Beständig gegen Wasser, chemische Einflüsse und mechanische Beschädigung. 
Bei sachgemäßer Anwendung innerhalb von 4 Wochen rückstandsfrei abziehbar. 

 

Verarbeitungshinweise 
Der Untergrund muss frei von Fett, Staub, Feuchtigkeit 

und sonstigen Verschmutzungen sein. 

Schutzfolie von der Rolle abwickeln und die mit Kleber 
beschichtete Seite auf den zu schützenden Untergrund 
kleben. Feuchtigkeitshinterwanderungen durch 
überlappendes und horizontales Kleben der Schutzfolie 
ausschließen. 
 
Auf kritischen Untergründen wie Zink, Kupfer, Nitrolack-
Oberflächen, eloxierten Blechen sowie auf porösen 
Materialien wie Naturstein (z. B. Marmor, Granit, Basalt) 
oder Kunststoffen können nach der Anwendung 
Oberflächenmattierung, Schattenbildung oder 
Kleberückstände auftreten. Wir empfehlen eine 
Probeklebung über mindestens 24 Stunden.  
Nicht auf bedampfte, verspiegelte oder beschichtete  
Glasflächen aufbringen.  

Nicht für den großflächigen oder längerfristigen Schutz von 
Metallflächen geeignet. 
Bei PVC-Profilen (besonders bei farbigen), lackierten oder 
pulverbeschichteten Oberflächen wird ein Vorversuch zur 
Ermittlung möglicher Ausbleicheffekte empfohlen.  
Bei unsachgemäßer Anwendung, die außerhalb unseres 
Einflusses liegt, kann eine Haftung nicht übernommen 
werden. Die Produkte werden unter dem Aspekt geliefert, 
dass der Kunde unabhängig die Eignung für seine Zwecke 
untersucht.  
Sollten wider Erwarten einmal Kleberückstände auftreten, 
lassen sich diese mit Alkohol bevorzugt Isopropanol oder 
alternativ mit heißem Wasser, Spülmittel und einem 
weichen Schwamm wieder entfernen. 
Die maximale Lagerdauer in der Originalverpackung 
beträgt 12 Monate bei einer Lagertemperatur zwischen 
+10°C und +30°C. Die Verarbeitungstemperatur sollte 
zwischen >10°C und <40°C liegen. 
 

Folien nicht ruckartig unter einem Winkel von 90° von den Fenstern abreißen! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 


